
戸建住宅への太陽光発電の設置状況に関するアンケート

調査期間：2019 年 4月 3日～ 4月 4日

調査対象：戸建住宅に住む全国の 25 歳以上の方

回答者数：660

調査方法：株式会社ジャストシステムが提供するインターネット調査サービスによる
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回答 件数 割合

設置していない 420 63.6%

検討している 106 16.1%

設置することが決まっている 11 1.7%

設置している 123 18.6%

合計 660 100%

Q1 現在お住まいの住居に太陽光発電を設置していますか

設置している、設置することが決まっていると回答した方が合わせて 21％となりましたが、

設置をしておらず、検討もされていない方は 63%に上りました。

Q2 設置していない理由はなんでしょうか。（Q1で設置していない、検討していると回答した方を対象、複数回答）

①～③の「費用負担」に関する理由が約 46％と約半数を占めます。④～⑩の「住宅事情」に関する理由が約 35％に上ります。
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※1人あたり平均選択回答数 2.4 個

1/3

回答 件数 割合

① 高額だから 243 19.5%

② 投資回収できない 204 16.4%

③ 経済性なし 114 9.2%

④ 家に負担がかかる 115 9.2%

⑤ 家が古い 114 9.1%

⑥ 廃棄が不安 54 4.3%

⑦ 日当たり悪い 47 3.8%

⑧ 雨漏り心配 47 3.8%

⑨ 屋根が小さい 29 2.3%

⑩ 外観が悪化 28 2.2%

⑪ きっかけがない 89 7.1%

⑫ メリット不明 68 5.5%

⑬ 考えた事ない 45 3.6%

⑭ 提案されず 23 1.9%

⑮ その他 26 2.1%

合計 1,246 100%



戸建住宅への太陽光発電の設置状況に関するアンケート

調査期間：2019 年 4月 2日～ 4月 4日

調査対象：戸建住宅の購入を検討する全国の 25 歳～ 45 歳の方

回答者数：661

調査方法：株式会社ジャストシステムが提供するインターネット調査サービスによる
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回答 件数 割合

50万円未満 36 5.5%

50万円以上～

100万円未満
110 16.6%

100万円以上～

150万円未満
137 20.7%

150万円以上～

200万円未満
105 15.9%

200万円以上～

250万円未満
74 11.2%

250万円以上～

300万円未満
23 3.5%

300万円以上 45 6.8%

わからない 131 19.8%

合計 661 100%

Q1 太陽光発電を設置するのに最低限必要だと思う費用はいくらですか

設置をしている、設置が決まっていると回答した方が合わせて 21％となったが、

設置をしておらず、検討もされていない方は 63%に上った。

Q2 その金額で太陽光発電を設置したいと思いますか（Q1で 50 万円未満、わからないと回答した以外の方を対象）

思うと回答した方が 42％と、思わないを上回りましたが、分からないも含めると 58％と過半数を超えました。
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回答 件数 割合

思う 206 41.7%

思わない 191 38.7%

分からない 97 19.6%

合計 494 100%
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Q3 費用がいくらなら太陽光発電を設置したいと思いますか（Q2で思わない、分からないと回答した方を対象）

Q2で回答者自身が考える太陽光発電を設置するのに必要な費用では、買いたいと思わない、分からないと回答した方でも、

100 万円未満の価格であれば設置したいと思われる方が 64％に上りました。

＜本件に関するお問い合わせ先＞
　経営企画部　経営企画課：治田
　TEL：03-5425-1258（代表）
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回答 件数 割合

50万円未満 101 35.1%

50万円以上～

100万円未満
85 29.5%

100万円以上～

150万円未満
32 11.1%

150万円以上～

200万円未満
24 8.4%

200万円以上～
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15 5.2%
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300万円以上 3 1.0%
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合計 288 100%




